



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

中国企业家报

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线:010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68735792

预祝

第六届“一带一路”园区建设国际合作峰会 暨第十七届中国企业发展论坛 营商环境调研成果交流会

圆满召开

2020年9月9日·福建厦门



观看直播
请扫二维码

王利博制图

【重磅推荐】



13—16版

【精彩阅读】

营商环境

隐性“壁垒”渐消 多地交出过硬“成绩单”

在硬件设施趋同的今天,服务能力、营商环境已成为企业最重要的投资准则。近年来,全国多地通过释放各种政策红利,营商环境取得了较大成效,各种隐性“壁垒”也日渐消除,极大地为市场主体增添了活力,为人民群众增加了便利。

>>>>4版

园区

推动经济回暖 园区产业集群优势凸显

今年以来,战略性新兴产业在政策支持下逆势增长,成为推动经济加速回暖的重要因素。本轮战略性新兴产业支持政策更加精准,力度更大。各地产业园区因产业集群优势明显成为推动经济回暖的重要支点。

>>>>5版

党建

中国纸业诚通凯胜 用“党建红”引领“生态绿”

从2018年秋开始,诚通凯胜吹响参与雄安新区建设的“集结号”。诚通凯胜党支部成立3年多来,坚持把党建工作融入生态产业发展,注重用“党建红”引领“生态绿”,企业改革发展焕发出新的生机和活力。

>>>>6版

国企改革

国务院王勇在辽宁调研
国资国企改革发展时强调:

着力深化国企改革 大力推进科技创新

近日,国务院王勇在辽宁调研国资国企改革发展和稳增长等工作情况。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,全面加强党对国有企业的领导,着力深化国企改革,大力推进科技创新,狠抓提质增效,坚定不移做强做优做大国有企业,为全面振兴东北老工业基地、实现决胜全面小康、决战脱贫攻坚目标贡献更大力量。

9月2日至4日,王勇先后来到大连、鞍山、盘锦、沈阳等地在辽央企和地方国企,深入港口码头、生产车间、技术中心、作业平台等基层一线深入了解企业改革创新和生产经营情况。他指出,国有企业要坚决服务国家发展战略,紧密结合区域和企业实际,抓住机遇、应对挑战,着力破解改革创新难题,努力实现高质量持续健康发展,更好发挥在全面振兴东北老工业基地中的龙头作用。

王勇强调,当前要在抓好常态化疫情防控前提下,以更大力度推动国有企业稳增长,聚焦主责主业发展实体经济,加快推动传统产业转型升级和新兴产业发展壮大,更好保障产业链供应链安全稳定。要以深入推进国企改革三年行动为抓手,补短板、强弱项,加快转换经营体制机制,尽快解决各类历史遗留问题,进一步增强国有企业活力和竞争力。要加强核心技术攻关,加大研发投入力度,完善科研创新机制,倡导工匠精神,坚持安全第一、质量至上,打造更多精品工程和一流品牌。要全面从严加强党的建设和反腐倡廉工作,以高质量党建推动改革发展任务落实,为做强做优做大国有企业提供坚强有力保证。

(欣华)



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台